

Erratum Notice

On page 201, the full citation for [208] should read: P. Heptonstall, R. Gross, and F. Steiner, “The costs and impacts of intermittency - 2016 update.” UK Energy Research Centre, 2017.